Республика Башкортостан Территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск



Башкортостан Республикаhы Нефтекама жалаhы жала округының территориаль hайлау комиссияhы

РЕШЕНИЕ

18 июля 2024 г.

№ 118/4-5

Нефтекамск

О регистрации Белоглазова Владимира Викторовича кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10

Проверив соответствие порядка выдвижения Белоглазова Владимира Викторовича кандидатом В депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, а также достоверность сведений, содержащихся в представленных им необходимых для регистрации кандидата документах, в соответствии со статьями 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, руководствуясь постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/9-7, решением территориальной избирательной комиссии городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан от 13 июня 2024 года № 107/1-5, территориальная избирательная комиссия городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Белоглазова Владимира Викторовича, 1988 года рождения, образование высшее, индивидуального предпринимателя, Республики городе Нефтекамске Башкортостан, проживающего избирательным объединением «Местное выдвинутого отделение Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Нефтекамск» кандидатом в депутаты Совета городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10.

Дата и время регистрации – 18 июля 2024 года 15 час. 09 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Белоглазову Владимиру Викторовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Направить сведения о кандидате, в установленном территориальной избирательной комиссией городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан объеме, в газету «Красное знамя».
- 4. Разместить настоящее решение на официальных сайтах Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан, администрации городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан информационно-телекоммуникационной сети Интернет (раздел «Территориальная избирательная комиссия»).

Председатель территориальной избирательной комиссии

М.В. Ахметов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

Л.И. Костенко